



ROMÂNIA  
Consiliul Local al comunei Răsuceni  
Județul Giurgiu

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **31 MAI 2022, ora 14<sup>00</sup>**, în cadrul ședinței ordinare, din luna **mai 2022**, a Consiliului local Răsuceni, la care au fost convocați, prin dispoziția primarului **nr. 139 din 24.05.2022**, un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali. La ședință au fost prezenți 11 consilierii locali din totalul de 11 consilieri. Ședința are loc în sala de ședință a Primăriei comunei Răsuceni. Doamna secretar Sufragiu Monica prezintă procesul verbal al ședinței anterioare din data de 16 mai 2022 care supus votului este aprobat în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este domnul Panait Petre, ales prin H.C.L. nr. 25 din 21.04.2022.

În continuare domnul primar Spălatu Costel prezintă și supune spre aprobare proiectul ordini de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii Comunei Clejani din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ILUMINAT PUBLIC EFICIENT";
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de asistență și reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Răsuceni precum și ale Primăriei comunei Răsuceni, județul Giurgiu;
3. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani Școlii Gimnaziale Constantin Stăncescu, în vederea organizării unei excursii școlare cu elevii care au avut merite deosebite la învățământ în anul școlar 2021-2022;
4. Interpelări și întrebări
5. Diverse

Supusă votului de către dl. președinte de ședință este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discuții și întrebări pe marginea materialelor prezentate.

**La punctul 1** din ordinea de zi privind aprobarea retragerii Comunei Clejani din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "ILUMINAT PUBLIC EFICIENT" - avizul Comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

**La punctul 2** din ordinea de zi privind aprobarea achiziționării unor servicii juridice de asistență și reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Răsuceni precum și ale Primăriei comunei Răsuceni, județul Giurgiu - avizele Comisiei juridice, și Comisiei economice au fost favorabile.

Dl. primar spune că datorită numărului în creștere a proceselor de tot felul, în care este angrenată Primăria comunei Răsuceni precum și a diverselor adrese și cereri cu specific juridic, este necesar contractarea unui birou de avocatură care să reprezinte interesele instituției noastre.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

**La punctul 3** din ordinea de zi - privind alocarea unei sume de bani Școlii Gimnaziale Constantin Stăncescu , în vederea organizării unei excursii școlare cu elevii care au avut merite deosebite la învățământ în anul școlar 2021-2022 - avizele Comisiei juridice, și Comisiei economice au fost favorabile.

Dl. primar prezintă adresa Școlii Gimnaziale Constantin Stăncescu prin care se arată că vor fi organizate două excursii după cum urmează:

- Elevii claselor primare vor merge în excursie la București
- Elevii claselor gimnaziale vor merge într-o excursie la munte;

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La diverse, dl. primar prezintă adresa dnei. Vîrban Gina fiica defunctului Gîrbovu Ion persoană ce a fost încadrată în grad de handicap grav, prin care solicită stingerea dobânzilor și penalităților pentru terenul arabil în suprafață de 2,36 ha. Conform codului Fiscal persoanele cu handicap sunt scutite de la plata impozitului astfel:

- Pe clădirea folosită ca domiciliu
- Pe terenul aferent clădirii de domiciliu
- Pe mijloacele de transport aflate în proprietatea sau coproprietatea.

Toți consilierii locali sunt de părere că moștenitorii defunctului Gârbovu Ion trebuie să își achite impozitul și penalitățile aferente suprafeței de 2,36 ha.

Se prezintă adresa Școlii Gimnaziale Constantin Stăncescu prin care solicită sprijin financiar în valoare de 600 lei pentru achiziționarea a două coroane florale necesare marcării zilei Eroilor. Toți consilierii locali sunt de acord cu această solicitare.

Ne mai fiind alte intervenții dl. consilier local Panait Petre declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare, din care unul la Prefectura județului Giurgiu.

Ședința se încheie la ora 15:10.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Panait Petre

**SECRETAR GENERAL UAT,**  
Sufragiu Steliana Monica